

Большие

На днях артисты драматического театра вернулись в Иваново после продолжительных гастролей по нашей области. Жители Шуйского, Палехского, Гаврилово-Посадского и других районов увидели два спектакля: «Каса Марс» и «Семья Плахова».

На днях коллектив театра выехал на гастроли по Украине. Этим летом ивановцы покажут свои спектакли жителям Николаева и Кировограда. Ар-

гастроли

тисты текстильного края не впервые едут в эти города. В Николаеве ивановцы были в 1957 году, а кировоградцы видели спектакли Ивановского театра в 1963 году.

Хочется пожелать артистам нашего театра больших успехов в этой гастрольной поездке.

В. ЧАЩИН,
учащийся энергетического
техникума.

2 ИЮЛ 1965

Ленинец
Иваново